
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΣΤΗΝ ΚΟΠΗ ΤΗΣ 
ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΟΥ 6ου Π.Τ ΤΗΣ ΕΝΕ 
 
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση του 6ου Περιφερειακού 
Τμήματος της ΕΝΕ για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του. 
Στην εκδήλωση, που έλαβε χώρα στον πολυχώρο «ΠΟΛΙΤΕΙΑ», παραβρέθηκαν 
νοσηλευτές, όχι μόνο από τα νοσοκομεία του νομού Αχαΐας αλλά και από αυτά του 
Πύργου, της Αμαλιάδας, της Κορίνθου, της Σπάρτης καθώς και από το γειτονικό 
Μεσολόγγι. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολης 
Πατρέων, ο Νομάρχης Αχαΐας κ. Κατσικόπουλος Δημήτρης, ο βουλευτής της ΝΔ κ. 
Παπαδημάτος Νίκος, οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κύριοι Μιλτιάδης Βέρρας και 
Κατσιφάρας Αποστόλης, ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κ. Τσύκαλης Νικόλαος, ο 
πολιτευτής της ΝΔ κ. Τριανταφυλόπουλος Δημήτριος, ο Αντινομάρχης Υγείας 
κ.Φεσσιάν Πέτρος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πατρών κ. Αντζουλάτος Κώστας, 
εκπρόσωπος από το γραφείο του υφυπουργού Μεταφορών κ. Μπεκίρη Μιχάλη, ο 
οποίος απέστειλε και σχετικό χαιρετισμό καθώς και εκπρόσωπος του Ιατρικού 
Συλλόγου. 
Στην εκδήλωση δεν μπόρεσε να παραβρεθεί  ο Διοικητής της 6ης ΥΠΕ κ.Νικόπουλος 
λόγω της παρουσίας του Υπουργού Υγείας στην Πρέβεζα όπου εγκαινίασε Κέντρο 
Ψυχικής Υγείας, στέλνοντας σχετικό χαιρετισμό, ενώ παρόντες στην εκδήλωση ήταν 
ο Διοικητής του  Γ.Ν.Π. " ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ "κ. Κοτσώνης Νικόλαος,  ο Διοικητής 
του Γ.Ν.Π. ΠΑΙΔΩΝ «ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ " κ. Θεοδωρόπουλος καθώς και ο 
Διοικητής του Γ.Ν ΑΙΓΙΟΥ κ. Δημόπουλος.  
Από το χώρο της εκπαίδευσης το παρόν έδωσαν η Διευθύντρια της σχολής ΣΕΥΠ 
κ.Παπαδημητρίου Μαρία καθώς και οι καθηγήτριες του τμήματος Νοσηλευτικής του 
ΤΕΙ Πατρών κ.Φιδάνη και κ.Σαλάτα  ενώ από το κλινικό χώρο παρίσταντο η 
Διευθύντρια του Π.Γ.Ν.ΡΙΟ κ. Αντωνοπούλου Βασιλική, η Διευθύντρια του Γ.Ν.Π. 
ΠΑΙΔΩΝ " ΚΑΡΑΜΑΝΔΑΝΕΙΟ "κ. Παπαγιαννοπούλου Αγγελική, η Διευθύντρια 
του Γ.Ν.Π. " ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ " κ. Καλτσά Μάρθα, η Διευθύντρια του 
Γ.Ν. ΘΩΡΑΚΟΣ ΠΑΤΡΩΝ Βούρβαχη Χρυσούλα, η Διευθύντρια του Γ.Ν ΑΙΓΙΟΥ κ. 
Βαμβέσου Ιφιγένεια, η Διευθύντρια του Γ.Ν. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ κ. Ακριβοπούλου 
Αγγελική καθώς και η Διευθύντρια του ιδιωτικού θεραπευτηρίου " ΟΛΥΜΠΙΟΝ "  
ΠΑΤΡΩΝ κ. Βασιλακοπούλου Σοφία. 
Μετά από ένα σύντομο χαιρετισμό της Προέδρου του 6ου Περιφερειακού Τμήματος 
κ.Γεωργίας Θεοδωρακοπούλου και την κοπή της πίτας, ακολούθησε η απονομή 
τιμητικής πλακέτας στην τέως Διευθύντρια του Γ.Ν.Π. " ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ " 
κ.Χαβέλα Λαμπρινή, στην τέως Διευθύντρια του Π.Γ.Ν.ΡΙΟ κ. Ασκοτίρη Παρασκευή 
καθώς και στην τέως τομεάρχη της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Π.Γ.Ν.ΡΙΟ κ. 
Μπούσια Ελένη, ως δείγμα ελάχιστης αναγνώρισης για την προσφορά τους στην 
Νοσηλευτική. 
Η τυχερή της βραδιάς ήταν η Διευθύντρια της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γ.Ν.Π. 
"ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ" κ.Μάρθα Καλτσά  η οποία έτυχε το φλουρί και κέρδισε ένα 
συμβολικό δώρο που αντιστοιχούσε σ’ αυτό. 
Ιδιαίτερη αναφορά πρέπει να γίνει στην παρουσία των νοσηλευτών του ιδιωτικού 
θεραπευτηρίου " ΟΛΥΜΠΙΟΝ "  ΠΑΤΡΩΝ που με την μαζική τους παρουσία, το 
κέφι και το χορό έκλεψαν κυριολεκτικά τις εντυπώσεις. 
Η βραδιά έκλεισε με πολύ χορό από το σύνολο των παρισταμένων στην εκδήλωση. 


